
Startseite > Vakuumtechnik für die Automation > Vakuum-Komponenten > Befestigungselemente > Greiferbaukasten PXT > Montageprofile MO-
PROF PXT > MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
 
Aluminiumprofil zum Aufbau von Vakuumgreifsystemen
  

 

 
Konstruktionsdaten
  

 

 
Technische Daten

 
 

 
Zubehör

Länge L: 3.000 mm

Breite B: 25 mm

Höhe H: 30 mm

Form: mit 1 T-Nut

Attribut Wert

B 25 mm

d 3,50 mm

H 30 mm

L 3000 mm

Attribut Wert

Normteilewerkstoff Aluminium

Form mit 1 T-Nut

Gewicht 2.236,70 g

Montageprofil
MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
Art-Nr..:26.07.01.00498

https://www.schmalz.com/26.07.01.00498

Schmalz kontaktieren
Schmalz GmbH | Eigentalstr. 1, 8309 Nürensdorf, Switzerland | +41 44 555 05 05 |
schmalz@schmalz.ch

Seite 1 von 5

https://www.schmalz.com/de-ch/
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-00000
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-00155
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-00156
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-15954
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-15956
https://www.schmalz.com/de-ch/category/PGE-15956
https://www.schmalz.com/de-ch/


  

  

  

ROHR-ENTGR VEE
Art-Nr..:10.01.36.00043

Verwendung Konstruktion: Vakuum-Endeffektor

ROHR-ENTGR PXT
Art-Nr..:10.01.49.00079

HP-HT 2M8 56 HT-A3
Art-Nr..:10.07.06.00733

Bauform: Universalhalter

Anbindung Profil: 2x Schrauben M8

Breite B: 56 mm

Verwendung Konstruktion: Halter Tooling Kugelkopf 28,5

Montageprofil
MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
Art-Nr..:26.07.01.00498

https://www.schmalz.com/26.07.01.00498

Schmalz kontaktieren
Schmalz GmbH | Eigentalstr. 1, 8309 Nürensdorf, Switzerland | +41 44 555 05 05 |
schmalz@schmalz.ch

Seite 2 von 5

https://www.schmalz.com/de-ch/


  

  

  

HP-SE-U 1M6 12/18
Art-Nr..:10.07.06.00719

Anbindung Profil: 1x Schraube M6

Innendurchmesser d: 12 mm

Innendurchmesser d1: 18 mm

HP-FST 2M6 35 M18x1.5
Art-Nr..:10.07.06.00722

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Gewinde G: M18x1.5

HP-FST 2M6 35 M20x1.5
Art-Nr..:10.07.06.00723

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Gewinde G: M20x1.5

Montageprofil
MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
Art-Nr..:26.07.01.00498

https://www.schmalz.com/26.07.01.00498

Schmalz kontaktieren
Schmalz GmbH | Eigentalstr. 1, 8309 Nürensdorf, Switzerland | +41 44 555 05 05 |
schmalz@schmalz.ch

Seite 3 von 5

https://www.schmalz.com/de-ch/


  

  

  

HP-SG 2M6 E 35 G1/4-AG
Art-Nr..:10.07.06.00712

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Saugeranschluss: G1/4"-AG

HP-SG 2M6 E 35 G3/8-AG
Art-Nr..:10.07.06.00715

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Saugeranschluss: G3/8"-AG

HP-SG 2M6 E 35 G1/4-IG
Art-Nr..:10.07.06.00716

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Saugeranschluss: G1/4"-IG

Montageprofil
MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
Art-Nr..:26.07.01.00498

https://www.schmalz.com/26.07.01.00498

Schmalz kontaktieren
Schmalz GmbH | Eigentalstr. 1, 8309 Nürensdorf, Switzerland | +41 44 555 05 05 |
schmalz@schmalz.ch

Seite 4 von 5

https://www.schmalz.com/de-ch/


 

HP-SG 2M6 E 35 G3/8-IG
Art-Nr..:10.07.06.00717

Anbindung Profil: 2x Schrauben M6

Breite B: 35 mm

Saugeranschluss: G3/8"-IG

Montageprofil
MO-PROF 25x30x3000 1TN AL
Art-Nr..:26.07.01.00498

https://www.schmalz.com/26.07.01.00498

Schmalz kontaktieren
Schmalz GmbH | Eigentalstr. 1, 8309 Nürensdorf, Switzerland | +41 44 555 05 05 |
schmalz@schmalz.ch

Seite 5 von 5

https://www.schmalz.com/de-ch/

